



PRIMĂRIA SIREȚI
CONSILIUL LOCAL SIREȚI

Republica Moldova, r. Strășeni, s. Sireți, str. Mihai Eminescu, 3
MD-3731 tel. 237-71-236, 237-71-191 email: clsireti@gmail.com

DECIZIE Nr. 1/9
din 17 ianuarie 2025

**Cu privire la aprobarea planului de
activitate a asistenților sociali pentru
anul 2025**

În conformitate cu Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală, Legea nr.100 din 22.12.2017 cu privire la actele normative, având în vedere avizul pozitiv al comisiei de specialitate,

CONSILIUL SĂTESC SIREȚI DECIDE:

1. Se aprobă planul de activitate a asistenților sociali pentru anul 2025 (planul se anexează).
2. Responsabilă de executarea prezentei decizii se numește dna Culalov Diana, asistentă socială.
3. Controlul executării prezentei decizii se atribuie dlui Leonid Boaghi, primar al s. Sireți.
4. Decizia dată poate fi atacată în termen de 30 de zile în instanța de contencios administrativ, din momentul aprobării.
5. Decizia va fi publicată în Registrul actelor locale pe portalul www.actelocale.gov.md.
6. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor locale.

Au votat: pentru - **9**, împotrivă - **0**, s-au abținut - **0**.

Președintele ședinței


SÎRBU Veronica

Contrasemnează:
Secretară a Consiliului


GHERCIU Ana



Plan de activitate a asistenței sociale comunitare pentru anul 2025

Nr.	Denumire activitate	Perioada de desfășurare	Indicatori	Riscuri	Aplanare riscuri prin următoarele acțiuni	Buget	Responsabil
1	Audiența și consilierea cetățenilor pe tot parcursul anului.	Permanent	-Numărul de persoane audiate. -Registrele de evidență pe categorii. -Dosarele beneficiarilor de diferite servicii.	-riscuri emoționale și psihologice -riscuri de siguranță fizică -riscuri legale, profesionale și sociale	-supervizarea regulată și suportul colegial -respectarea normelor de siguranță și confidențialitate -dezvoltarea abilităților de gestionare a stresului și a empatiei. Participarea la cursuri de formare continuă	-----	Asistentul social comunitar
2	Recepționarea cererilor de ajutor social familiilor defavorizate conform Legii Nr.133-XVI din 13.08.2008	Permanent	-Numărul familiilor beneficiare de ajutor social -Numărul de cereri introduce în SIAAS -Numărul de stopări și modificări efectuate	-documentație incompletă sau falsificată -erori în procesarea datelor -întârzieri în procesare -încălcare de confidențialitate -conflicte între beneficiari -nemulțumirea beneficiarilor -resurse insuficiente	-implementarea unor standarde stricte de evaluare și procesare -informarea beneficiarilor despre criteriile și pașii necesari pentru a primi ajutor -revizuirea periodică a deciziilor pentru a identifica posibile erori	-----	Asistentul social comunitar

3	Regulamentul cu privire la atribuirea categoriilor de vulnerabilitate conform HG Nr.704 din 05.10.2022 și modul de stabilire și plata compensațiilor pentru achitarea facturilor	01.01.2025 - 01.03.2025	<ul style="list-style-type: none"> -Numărul de cereri înregistrate -Numărul de anchete de verificare a autenticității informațiilor prezentate în cererea de acordare a compensațiilor -Corectările efectuate în cerere -Registru de evidență 	<ul style="list-style-type: none"> -stabilirea incorectă a sumei compensate, lipsa unor documente justificative -solicitări bazate pe informații false -lipsa resurselor financiare insuficiente -încălcarea confidențialității 	<ul style="list-style-type: none"> -actualizarea periodică a criteriilor de eligibilitate -verificarea actelor prezentate de cetățeni -informarea beneficiarilor despre criteriile și modul de calcul a compensațiilor 	-----	Asistentul social comunitar
4	Sprijinirea persoanelor pentru determinarea gradului de dizabilitate	Permanent	<ul style="list-style-type: none"> -Numărul de evaluări inițiale -Numărul de anchete sociale de stabilirea gradului și termenul de dizabilitate -Informarea beneficiarilor privind termenul de expirare a gradului de dizabilitate 	<ul style="list-style-type: none"> -lipsa actelor medicale necesare sau completarea greșită a dosarelor -discriminarea percepută -conflicte între beneficiari -stabilirea gradului incorect față de beneficiar -încălcarea confidențialității 	<ul style="list-style-type: none"> -elaborarea unor criterii clare pentru evaluarea dizabilității -comunicare transparentă (informarea beneficiarilor despre criterii, proceduri și drepturile lor) -monitorizarea periodică a deciziilor și procesului de evaluare -implicarea eficientă a instituțiilor medicale, sociale și administrative în proces 	-----	Asistentul social comunitar

5	Sprijin pentru beneficiarii de serviciul Asistență personală	La necesitate	-Numărul de beneficiari noi al acestui serviciu -Numărul de dosare privind includerea în acest serviciu	--documentație incompletă sau greșită -supravegherea insuficientă a activității asistenților personali	-verificarea minuțioasă a documentelor prezentate -instruirea și monitorizarea asistenților personali	-----	Asistentul social comunitar
6	Participarea la seminarele de instruire organizate în cadrul DASPF și MSMPS	La necesitate	-Numărul de seminare -Aplicarea în practică a informațiilor studiate la seminarele de instruire	-lipsa organizării eficiente -întârzieri sau anulări -lipsa de experiență sau competență a formatorilor -condiții necorespunzătoare -dezbateri între participanți	-selectarea formatorilor calificați -feedback din partea participanților -crearea condițiilor necesare desfășurării seminarelor -crearea unui climat deschis pentru a evita conflictele și a încuraja schimbul de idei	-----	Asistentul social comunitar

Elaborat de asistenții sociali comunitari:
Culalov Diana, Chitic Olga

NOTĂ INFORMATIVĂ

La proiectul de decizie nr. 1/9 din 17.01.2025 "Cu privire la aprobarea planului de activitate a asistenților sociali pentru anul 2025"

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului
La elaborarea proiectului a participat asistenta socială – dna Culalov Diana
2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite
În conformitate cu Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală, Legea nr.100 din 22.12.2017 cu privire la actele normative
3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi
1. Se aprobă planul de activitate a asistenților sociali pentru anul 2025 (planul se anexează). 2. Responsabilă de executarea prezentei decizii se numește dna Culalov Diana, asistentă socială.
4. Fundamentarea economico-financiară
Proiectul de decizie nu va necesita mijloace financiare adăugătoare
5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare
Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu necesită modificarea sau abrogarea altor acte normative.
6. Avizarea și consultarea publică a proiectului
În scopul respectării prevederilor legii nr.239 din 13.11,2013 privind transparența procesului decizional, proiectul deciziei este plasat pe panoul informativ la primăria Sireți.
7. Constatările expertizei anticorupție
Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu metodologia de efectuare a expertizei anticorupție a proiectelor de acte legislative și normative, anexa nr.2 la hotărârea colegiului Centrului Național Anticorupție nr.6 din 20.10.2018
8. Constatările expertizei juridice
Dispozițiile Proiectului de decizie se încadrează în cadrul legal. Structura și conținutul actului corespund normelor de tehnică legislativă.

Proiectul deciziei se prezintă comisiilor consultative de specialitate pentru avizare și se propune Consiliului sătesc Sireți pentru examinare și adoptare în ședință.

Asistentă socială

Culalov Diana

